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PRUEBA LIBRE PARA LA OBTENCIÓN DEL CERTIFICADO DE SUPERACIÓN DE COMPETENCIAS CLAVE NIVEL 2

MAYO 2012
Nombre: ___________________________________________________________________

Apellidos: __________________________________________________________________

Centro donde se realiza la prueba: _______________________________________________

Fecha de realización de la prueba: _______________

Tiempo para la realización de la prueba: 45 minutos por módulo, máximo 3 horas.
Señale marcando el círculo de la izquierda los módulos que va a realizar 

· Inglés       
· Francés 
· Ciencias

· Tecnología

Informática

INSTRUCCIONES PARA CUMPLIMENTAR EL CUADERNILLO

1º) Escuche atentamente las instrucciones que le dé el examinador.

2º) Antes de empezar, rellene los datos personales que figuran en la portada, y recuerde indicar el nombre y los dos apellidos en el encabezado de cada una de las páginas que cumplimente.
3º) Lea con atención las preguntas y no se apresure en empezar a escribir.

4º) Conteste a continuación las preguntas debajo de cada enunciado. 

5º) Dispone de 45 minutos para realizar cada módulo, máximo 3 horas y 45 minutos.

6º) La puntuación o valor de la pregunta se detalla en cada una de ellas.

7º) Conteste cuidando la presentación y la ortografía. Cada cinco faltas de ortografía se descontará un punto en el módulo correspondiente

8º) Puede usar la calculadora en Ciencias y Tecnología. No se permite el uso de otro aparato electrónico en ninguno de los módulos.
IDIOMA EXTRANJERO: INGLÉS
READING

If you are hiking in the North American wilderness and you see a bear coming, the best thing to do depends on the mood that the bear is in. 

If it comes towards you slowly, experts say you should talk to it quietly, walk away as slowly as possible, and don’t look the bear in the eye. It is possible that it will lose interest. If not… then be aggressive, make a noise, and wave your hands. If this doesn’t work, and the bear continues to come towards you, then run. But only if you are sure that you can reach somewhere safe before the bear reaches you. And remember that bears can run as fast as an Olympic sprinter. Don’t climb a tree. Bears climb them all day long, and they can climb better than you can. Water is also not safe. Bears love water and are excellent swimmers. If your car is nearby, try to get inside.

If a bear attacks you, then you can pretend to be dead. They may lose interest and leave you alone.

If you have pepper spray, then spray it in the bear’s face. This works 75% of the time.

The final possibility is to fight back. Most bears are much bigger and stronger than you, but they may be surprised.

Our final advice?  It’s much better to avoid bears than to do any of the things above…
1. (2 puntos) - Write true (T) or false (F) at the beginning of these sentences:

· Bears are never dangerous animals.
· Bears can’t swim.
· The best thing you can do it is to avoid bears at all.
· If a bear attacks you, in some cases it is good to pretend that you are dead.  

2. (4 puntos) – TEST: (Circle the correct answer: a, b or c)
1.
My birthday is in ________. It’s very cold then.

a) spring
b) summer
c) winter 

2.
 ______are you from?

a) What?
b) Where?
Who?

3.
She says she doesn’t love ________.

a) him

 b) he

c) his

4. 
   ________ a good film on TV every evening.

a) there is
b) there are
c) there was

5. This is my ___________ pet.

a) grandparents

b) grandparents’
c) sister

6.
_________ Richard and Kim got a baby?

a) Have 
b) Has 

c) Are

7.  
Sue usually __________ the dog for a walk in the afternoon.

a) takes

b) is taking
c) take

8. Mr Brown is my English teacher. _______ nice.

a) He’s

b) His

c) Her

3. (4 puntos) - Write a composition (30-40 words) on ONE of these topics:

a-  Your favourite animal

b-   What do you do in your free time?
IDIOMA EXTRANJERO: FRANCÉS
Compréhension écrite: lisez le texte et répondez Vrai ou Faux

Le mariage de ma cousine

Hier, c’était le mariage de ma cousine Élodie. Elle s’est mariée avec Paul, son ami d’enfance. J’étais invitée à la cérémonie et au dîner. Toute la famille et tous les amis étaient là sauf notre oncle Pierre qui habite au Canada  et notre grand-mère Julie qui est très malade.

D’abord, nous sommes allés à la mairie pour le mariage civil. Après, nous avons assisté au mariage religieux. Il a eu lieu à la cathédrale, c’était magnifique, il y avait des fleurs, de la musique. Nous étions tous très élégants et la mariée était ravissante et très émue.

A vingt heures, nous nous sommes retrouvés au restaurant pour le dîner qui a été excellent. Nous avons bu du champagne et savouré le gâteau, une superbe pièce montée.

Ensuite, nous avons dansé une bonne partie de la nuit. Quel beau mariage!
1- (2 puntos) - VRAI (V) ou FAUX (F)? (entourez la réponse correcte)
-  C’est un homme qui raconte ce mariage: 

V     F 

-  Élodie a connu son mari il y quelques mois: 

V     F

-  Le mariage civil précède le mariage religieux : 

V     F

-  Le dîner a eu lieu à huit heures du soir: 

V     F
2- (4 puntos) - TEST (entourez la réponse correcte: a  b  c)

1-  On vous fait un cadeau, vous dites:…………..

    a) enchanté   b) merci mais il ne fallait pas     c) c’est dommage

2- Ils viennent de se marier, vous leur dites :………………

    a) bravo    b) sincères condoléances     c) tous mes vœux de bonheur

3-  ……… votre travail!

    a) fais    b) faites     c) faisez

4-  Je suis fatigué, je vais…………..

    a) reposer     b) rester     c) me reposer

5- J’ai participé…… cette activité.

     a) par    b) à    c) de

6- J’aime tous les gâteaux, donne-moi …………….. 

     a) n’importe qui    b) n’importe quel   c) n’importe lequel

7- Ce cahier n’est pas à moi, c’est……….. Paul.

    a) celui de     b) le de    c) ce à

8- Elles…………………

     a) s’ont saluées     b) se sont salué    c) se sont saluées
3- (4 puntos) – Rédaction: Choisissez l’UN des deux sujets suivants (40-50 mots):
A- Racontez  une fête à laquelle vous avez assisté (mariage, baptême, anniversaire…)

B- Décrivez votre logement (indiquez la situation, l’étage, le nombre de pièces etc.)
CIENCIAS
1.(2 puntos) - Ponga nombres en 10 de las flechas que ve en el esquema del aparato reproductor humano.
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2. (2 puntos) - Diga si es VERDADERO (V) o FALSO (F), lo que se dice en cada una de las siguientes frases:
	 La Trompa de Eustaquio forma parte del aparato genital femenino. 
	

	 La ligadura de trompas es un método anticonceptivo. 
	

	 Los espermicidas evitan  las enfermedades de transmisión sexual. 
	

	 El método Ogino es muy fiable para evitar la concepción. 
	

	 El dispositivo intrauterino debe colocárselo el varón. 
	

	 La mujer con pérdida de orina puede estar enferma de la próstata. 
	

	 El método anticonceptivo debería elegirlo la pareja en conjunto. 
	

	 La vasectomía disminuye el deseo en el varón. 
	

	Una pareja con Rh positivo puede tener un hijo con Rh negativo  
	

	La sexualidad activa en la mujer acaba normalmente al llegar la menopausia 

	


3. (2 puntos) - El VIH es una enfermedad para la que, de momento, no hay vacuna ni cura total, Diga en, al menos, 5 líneas, lo que sepa del SIDA empleando, como mínimo, 5 de los siguientes términos:

RETROVIRUS, VIRUS, INMUNODEFICIENCIA, CONTAGIO, MEDICAMENTOS, SANGRE, LÍQUIDOS CORPORALES, HERIDAS, PANDEMIA y RELACIONES SEXUALES.
4. (2 puntos) - Los métodos anticonceptivos se pueden clasificar en: Relacione, poniendo el Nº al que pertenecen, los siguientes métodos anticonceptivos:
	1
	 Métodos no instrumentales.
	
	 Lactancia prolongada. 
	

	2
	 Métodos de barrera.
	
	 Ligadura de trompas. 
	

	3
	 Métodos quirúrgicos.
	
	 La píldora.
	

	4
	 Dispositivos dentro del útero.
	
	 DIU.
	

	5
	 Medicación.
	
	 Coitus Interruptus.
	

	
	
	
	 Diafragma. 
	

	
	
	
	 Temperatura basal. 
	

	
	
	
	 Espermicidas. 
	

	
	
	
	 Preservativo. 
	

	
	
	
	 Vasectomía 
	


5. (2 puntos) - El aire que respiramos tiene un 21 % de Oxígeno, 78 % de Nitrógeno, y 1 % de otros (vapor de agua, hollines, anhídrido carbónico, etc.). Si una persona necesita introducir en su cuerpo, cada 24 horas, 13 Kg. de aire, calcula cuántos Kilogramos de Oxígeno puro mete en su organismo durante un examen de 2 horas.
TECNOLOGÍA
1. (2 puntos) - Al frotar un bolígrafo de plástico con un trapo de seda se produce un fenómeno de tipo eléctrico: ¿cuáles de las siguientes afirmaciones son verdaderas (-ponga una V), o falsas, (coloque una F)?
	El bolígrafo se electriza y el trapo no 
	

	El bolígrafo  y el trapo se electrizan con el mismo signo
	

	El bolígrafo y el trapo se electrizan con signo contrario
	

	No existe electrización
	


2. (2 puntos) - Asocia los siguientes símbolos químicos, muy comunes, con su nombre en castellano, poniendo el número que le corresponda
	1
	NaCl
	
	ANHÍDRIDO CARBÓNICO    
	

	2
	H2O
	
	AGUA
	

	3
	Au
	
	MERCURIO
	

	4
	Fe
	
	CARBONO
	

	5
	Cl
	
	HIERRO
	

	6
	C
	
	SAL
	

	7
	Hg
	
	ORO
	

	8
	CO2
	
	CLORO
	


3. (2 puntos) - Indica a qué contenedor de residuos de las calles de Zaragoza. AMARILLO (1), VERDE CLARO (2), VERDE OSCURO (3) o AZUL (4), se deben arrojar los siguientes residuos domésticos: 
	El tubo de cartón del papel higiénico  
	

	Unas zapatillas deportivas usadas 
	

	Periódicos atrasados                  
	

	Una lata vacía de tomate            
	

	Una chaqueta  agujereada de lana 
	

	Una botella vacía de cerveza     
	

	Un envase de detergente líquido  
	

	Los restos de una bombilla       
	

	Un bote de judías de cristal vacío y sin tapa  
	

	Un tetrabrick de leche vacío    
	


4.- (2 puntos) - Una discoteca  mide 15 metros de ancha, 20 de larga y 4 metros de altura. Calcula:

a) El volumen de aire, en metros cúbicos, que caben en la discoteca.

b) Si en la discoteca hay 150 asistentes a un concierto (incluidos los músicos y empleados), ¿qué volumen de aire hay para cada uno de ellos?

c) Diga una razón por la que es más conveniente inspirar el aire por la nariz 

d) Si el aire tiene una densidad de 1´3 Kg/ metro cúbico ¿Qué masa tiene el aire que cabe  en el aula anterior? 

5. (2 puntos) - El grado alcohólico de una bebida representa su concentración en porcentaje en volumen, es decir, con el volumen de alcohol puro que contiene por cada 100 ml. Por ejemplo, si una cerveza tiene 7º, su concentración es del 7% en volumen; es decir, hay 7 ml. de alcohol etílico por cada 100 ml. de cerveza.

Calcula en ml. el volumen de alcohol etílico que hay en una botella de vino de 12º de 3/4 de litro.
INFORMÁTICA

1. (1 punto) Elige la respuesta correcta. Es una herramienta del sistema en Windows XP:

	Liberador de espacio en disco
	

	Antivirus
	

	Compilador
	

	Office
	


2. (1 punto) Marca la respuesta correcta. "Mis documentos" es una carpeta que:

	Sólo puede almacenar sus archivos en el disco C:
	

	Es una carpeta que debe existir para que funcione Windows y Office, sin ella no corre ninguno de los dos
	

	Tiene más problemas de virus en el Windows y algunas versiones de Windows no la incluyen por este motivo
	

	Se crea automáticamente durante la instalación de Windows y es la que mayoritariamente utilizan por defecto las aplicaciones para almacenar sus documentos de trabajo
	


3. (1 punto) En internet aparte de navegar por páginas web se puede realizar:
	Transmisión de archivos
	

	Conversación en línea
	

	Juegos en línea
	

	Todas las anteriores son ciertas
	


4. (1 punto) Elige la respuesta correcta. ¿Cuál de estos programas no es un navegador?
	Internet Explorer
	

	Adobe Acrobat Reader
	

	Netscape
	

	Ninguna de las anteriores
	


5. (1 punto) Access es:
	Un Sistema de Gestión de Bases de Datos
	

	Una tabla
	

	Un campo
	

	Una base de datos
	


6. (1 punto) En una tabla de Word se pueden ordenar las celdas por:
	Tamaño
	

	Antigüedad
	

	Orden ascendente y orden descendente
	

	No se pueden ordenar
	


7. (1 punto) Elige la respuesta correcta. En Word el estilo de un texto sólo puede ser:
	Negrita
	

	Subrayado
	

	Cursiva
	

	Se pueden aplicar varios a la vez
	


8. (1 punto) – Señala la correcta. Para definir un campo en una tabla de una base de datos se requiere:
	Tipo, validación, clave
	

	Tipo, longitud, restricciones
	

	Tipo, longitud, nombre
	

	Ninguna de las anteriores
	


9. (1 punto) - PowerPoint permite:
	Insertar imágenes
	

	Abrir presentaciones
	

	Aplicar plantillas de diseño
	

	Todas son ciertas
	


10. (1 punto) – Explica brevemente la función de los dos botones de la barra de herramientas que aparecen resaltados y enmarcados.
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